

中国十大文化名酒 中国惟一满族传统酿造工艺(手工全烧制)

道光廿五
北京龙江集团满族酿酒有限责任公司
诚招龙市级以上区域营销专员
网址: www.dangguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

天空软件站正式改版 发布新 logo



旧版 logo



新版 logo

近日，国内知名软件下载门户天空软件站进行了改版，砍掉大量有误导嫌疑的广告，更换了沿用十多年的 logo，同时对页面布局进行调整，将重要内容整理后推送至首页，让网民第一时间了解软件更新信息、掌握软件行业动态。

众所周知，下载站的盈利模式十分单一，基本上只能靠广告来维持，所以导致多数下载站广告漫天飞，尤其是在显示下载地址的旁边，穿插了许多不相关的广告链接，导致用户误点，下载不到自己想要的东西。甚至有极个别的网站通过病毒来谋利，惹得网民怨声载道，对下载站逐渐失去信心，整个下载行业都受到冲击，不少下载网站都被迫关闭或转型。

据了解，此次改版的原则是“清爽、快捷”，主要表现在去广告、换页面布局等方面。

天空软件站的负责人表示：“下载站多年来一直因为诱导广告太多而被用户诟病，许多广告上面都写着‘立即下载’字样，让用户难以分辨到底哪个才是真正的下载地址。此次改版前后将近3个月时间，从框架的构建，页面的设计到成型发布，每一项都经过整个项目组的研讨总结，保证每个细节都做到完善严谨。即要做到全新，又不能让用户感觉陌生。”

关于新版 logo 的发布，也是此次改版的一个重点。之前的 logo 是一个“眼睛 + 地球”的组合，对于天空软件站的宣传语——“下载，从天空开始”表现的并不明确。新版 logo 采用更具有象征意义的“地球 + 下载箭头”的样式，背景色为天空，与网站的宣传语保持一致，而且更加形象。除此之外，天空软件站还将网站的 title 改为“天空下载”，这或许预示着未来要增加其他产品的下载。

(佚名)

天空软件站的负责人表示：“下载站多年来一直因为诱导广告太多而被用户诟病，许多广告上面都写着‘立即下载’字样，让用户难以分辨到底哪个才是真正的下载地址。此次改版前后将近3个月时间，从框架的构建，页面的设计到成型发布，每一项都经过整个项目组的研讨总结，保证每个细节都做到完善严谨。即要做到全新，又不能让用户感觉陌生。”

(佚名)

从概念上升到试商用 乐视网 正式开启云视频时代

5月13日，乐视网在北京召开云视频战略发布会——暨乐视网TV版与海信合作签约仪式。发布会上，乐视网CTO杨永强正式宣布了乐视云视频战略，海信公司成为乐视网TV版首家战略合作伙伴，此举也标志着云视频从概念阶段上升到了试商用阶段，乐视网正式开启了云视频时代。

据介绍，乐视云视频战略是乐视网独创的业务整合战略。它通过云计算技术理念的前瞻应用构建统一的云视频平台，并以该平台为中心完成对内部外部资源的充分整合，为不同类型互联网终端用户提供

个性化、海量、高清的精彩视频内容，从而让消费者享受到真正高品质的视频生活。该战略包含内容、平台和用户体验三大板块。

内容上，通过与影视公司、

互联网版权持有方、电视台等

各方进行有效合作，多管齐下

解决高清视频内容量的问题，

树立竞争的基础优势。针对已

有版权影视剧，开展了高清版

本升级计划，进一步丰富高清

内容。同时，将会开展网络首播

剧业务，以自制网络剧、节目为主，并通过独家购买特定类型的电影、电视剧或其他节目版权，打造出乐视网独具特色的竞争力。

开放平台战略：乐视的云

处理平台对所有取得乐视授权

的公司和个人开放。公司和个

人可根据乐视的内容接入标准

发行分享视频，同时也可以根

据用户终端接入标准在任何终

端上播放视频，通过在云视频

平台的基础上搭建开发者联

盟，充分发挥开源技术的优势，

不断赋予云视频平台更加丰富

多彩的应用。此外，乐视网将推

出“种子计划”，成立云视频技

术研发与应用中心，通过Top

级别的技术人才引进，配合乐

视目前的技术研发团队，打造

一支国内最顶级的云视频技术

研发团队，完善并增强云计算

技术在视频领域的深度应用。

用户体验：乐视网会建立

一个将云端核心技术有机的融

合在一起而形成的、具有高度

智能化的云视频网络服务群，

以发展完善乐视云端服务能力

为未来的拓展方向，为用户提供

统一的、流畅的、高速的视频

在线观看体验。

乐视网总编辑高飞表示，依托云视频平台，乐视已经实

现PC、TV、手机、pad等“多屏

联动体验”。海信公司成为乐

视TV端战略合作伙伴，实现了用

户通过高清电视也能享受到乐

视的云视频服务。双方的合作

将开启互联网多媒体终端的应

用阶段，此举也标志着云视频

从概念阶段上升到了试商用阶

段，至此，乐视云视频战略基本

框架已搭建完成。

(赛迪网)

GUANLIBIANGE

管理变革

在华谊兄弟董事长王中军看来，电影以后在华谊的整个业务板块中只能算作是“旗帜”和“品牌”，而真正为华谊带来利润的是“大娱乐”布局：“内容 + 渠道 + 衍生”。腾讯的加盟，将给华谊带来新局面，也将带来新平台，当然还有强大的资金支持。事实上，对于腾讯而言，何尝不是一个为资金寻找出路的好机会。

资本联姻 跨界创新 腾讯入股华谊 企鹅要演电影

□齐洁

5月6日，深圳证券交易所悄无声息地完成了一场“华丽”的资本联姻。5月9日华谊兄弟的公告称，公司股票5月6日遭5位股东(马云、虞锋、江南春、高民、王育莲)减持共2780万股。

随后，深圳市腾讯计算机系统有限公司与华谊兄弟传媒股份有限公司共同宣布：腾讯对华谊兄弟进行战略投资，此次投资已在5月6日通过深圳证券交易所大宗交易平台完成，涉及金额人民币近45亿元，投资完成后，腾讯持有华谊兄弟46%的股权，成为华谊兄弟第一大机构投资者。

资本联姻，企鹅强攻视频

2011年初，腾讯宣布成立50亿元产业共赢基金，为互联网及相关行业的优秀创新企业提供资本支持。马化腾表示，该基金主要使命是投资产业链上的优质公司，更好地服务腾讯开放平台上

的用户，“只要是优质的企业，有远大的理想来给海量用户提供优质服务，都会考虑。”

投资华谊正是腾讯在新战略领域做出重大投资的一大步，在众多合作业务中为什么选中了华谊？腾讯总裁刘炽平在微博中表示，“腾讯投资华谊主要看重四点：管理层、战略布局、执行业绩、协同效应空间。在这四点上面，华谊都非常优秀，所以决策起来非常容易。”

对此华谊兄弟副总裁胡明向记者表示，此次合作腾讯做我们的战略投资者，与我们有更深度的互动合作。

“腾讯目标很清晰：视频和微博。”易凯资本CEO王冉在微博中一语点出腾讯的明确目标。



王冉告诉记者，此次双方合作，腾讯会得到内容上一大块资源，有些片子有可能会给腾讯一些优先放映权或者是共同制作权，真正得利的首先是腾讯的视频业务，其次是微博。胡明对此表示，“在微博上，几大门户竞争比较激烈，华谊希望和各个微博平台都能保持良好的合作关系，所以我们希望是能找到一些比较新的合作模式。”

艺恩咨询副总裁侯涛表示，双方合作腾讯的关注点之一首先是视频，因为视频网站一直处于烧钱状态，腾讯在视频上一直没发力，现在投资华谊，表明其视频上要加快脚步，因为最近搜狐张朝阳表示考虑拆分视频独立上市，腾讯也会有类似的计划和想法，但是做视频需要有比较好的影视资源，战略性投资华谊就是一个很好的出发点，华谊的影视作品支撑对腾讯视频独立拆分和上市是一个利好消息。

目前来看，腾讯投资华谊也是行业竞争的结果，国内上市的视频网站，乐

跨界创新

娱乐行业的发展方向。

胡明表示，由于腾讯的进入，华谊会加快在新媒体上的布局，我们在新媒体上的策略不会是重新建立一个渠道，建立新的视频网站不是我们的强项，我们最集中的优势还是在于影视内容、艺人阵容。

当时，胡明就向记者表示，华谊兄弟的布局重点是以娱乐内容为核心，向周边产业延伸，未来3年这些会成为新的盈利支柱。另外一个重点就是向新媒体发展，比如移动互联网、视频等，在新媒体方面华谊兄弟会集中在应用领域。

【相关链接】

奇艺与金星娱乐牵手

就在华谊腾讯合作引来关注之机！5月11日视频网站奇艺也宣布与台湾著名制作公司金星娱乐签署合作协议，双方将于近期共同打造一至两档综艺栏目，预计将于2011年6-7月间上线。可见视频网站与制作公司的深度合作将是未来视频竞争的必然趋势。



内容 + 渠道 + 衍生品 = 跨界创新

华谊兄弟董事长王中军对于腾讯成为华谊第一大股东一事表态称，国际上，好莱坞和硅谷也有着高度合作，娱乐与互联网行业融合是必然趋势，公司未来与在内容、渠道和衍生三大板块的合作和互动值得期待，这也必将引领整个



色就很难洗去。段乐说：“很多顾客对养护的理解非常极端，有人认为清洗之后就要跟新的一样。其实手袋就像衣服，换季期间要清洗过后才能收纳。而如何收纳也决定了一个手袋的外观。”

换言之，如何养护高端手袋是一门真正的技术活。此前，国内只有从事洗涤的从业人员，为此，宝路喜从法国聘请了一名专业技师做技术总监，负责培训和技术监督。它提出的奢侈手袋SPA概念提供20多项细分服务。服务分为

两大类：基础清洗保养疗程以及基础保养基础上的翻新修复。其中，清洗保养收费一次300元，通常需要一周左右；翻新修复收费则高达1000元，根据手袋的材料、款型不同，所需时间要10到20天。

在此前，国内只有从事洗涤的从业人员，为此，宝路喜从法国聘请了一名专业技师做技术总监，负责培训和技术监督。它提出的奢侈手袋SPA概念提供20多项细分服务。服务分为

两个战略做出自己的努力。”

段乐说：“很多顾客对养护的理

解非常极端，有人认为清洗之后

就要跟新的一样。其实手袋就像衣

服，换季期间要清洗过后才能收

纳。而如何收纳也决定了一个手袋

的外观。”

换言之，如何养护高端手袋是一

门真正的技术活。此前，国内只有从

事洗涤的从业人员，为此，宝路喜从

法国聘请了一名专业技师做技术总

监，负责培训和技术监督。它提出

的奢侈手袋SPA概念提供20多项细

分服务。服务分为

两个战略做出自己的努力。”

段乐说：“很多顾客对养护的理

解非常极端，有人认为清洗之后

就要跟新的一样。其实手袋就像衣

服，换季期间要清洗过后才能收

纳。而如何收纳也决定了一个手袋

的外观。”

换言之，如何养护高端手袋是一

门真正的技术活。此前，国内只有从

事洗涤的从业人员，为此，宝路喜从

法国聘请了一名专业技师做技术总

监，负责培训和技术监督。它提出

的奢侈手袋SPA概念提供20多项细

分服务。服务分为

两个战略做出自己的努力。”

段乐说：“很多顾客对养护的理

解非常极端，有人认为清洗之后

就要跟新的一样。其实手袋就像衣

服，换季期间要清洗过后才能收

纳。而如何收纳也决定了一个手袋

的外观。”

换言之，如何养护高端手袋是一

门真正的技术活。此前，国内只有从

事洗涤的从业人员，为此，宝路喜从

法国聘请了一名专业技师做技术总

监，负责培训和技术监督。它提出

的奢侈手袋SPA概念提供20多项细

分服务。服务分为

两个战略做出自己的努力。”

段乐说：“很多顾客对养护的理